Prénom : Date:

Le périmetre du rectangle

Peux-tu aider ton ami Gus a calculer la périmetre des rectangles
suivants ?

I Un rectangle de 10 cm de long et 4 cm de largeur :
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CORRECTION

Le périmetre du rectangle

[ Un rectangle de 10 cm de long et 4 cm de largeur :
(10 +4) x 2 = 28cm

I Un rectangle de 8 cm de long et 5 cm de largeur
(8+5) x 2 =26 cm

[ Un rectangle de 20 cm de long et de 9 cm de largeur
(20+9) x 2 = 58cm

I Un rectangle de 14 cm de long et de 7 cm de largeur
(14+7) x 2 = 42cm

I Un rectangle de 6 cm de long et de 3 cm de largeur
(6+3)x2=18cm

I Un rectangle de 18 cm de long et de 7 cm de largeur

(18+7) x 2=50 cm
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